

## 「母子福祉部会 紀要 NO.8(平成 26 年度)」

## 正誤表

以下の通り、誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

頁	訂正箇所	誤	正
P.36 7.児童虐待 (1) 虐待経験のある世帯	コメント 1 行目	全世帯の 44.8%を占める。	全世帯の <u>30.5%</u> を占める。
	コメント 3 行目	104 世帯 (18.6%) ということになる。	104 世帯 ( <u>12.7%</u> ) ということになる。
P.76 ◆児童虐待	1 行目	287 世帯 (51.3%) であり、約半数に及んでいる。	287 世帯 ( <u>34.9%</u> ) に及んでいる。
	2～3 行目	約 20 ポイントも増加していることになる。	約 <u>5</u> ポイント増加していることになる。